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Bytom, dnia 04 lipca 2014 r.

Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu

Dot.: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: ,Leasing
operacyjny dwoch specjalistycznych samochodow cisnieniowych do czyszczenia kanalizacji
dla Bytomskiego Przedsiebiorstwa Komunalnego sp. z 0.0.”, nr 15/2014

Szanowni Panstwo,

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(tekst jednolity Dz U z 2013 r, poz. 907) Zamawiajgcy informuje, iz we wskazanym powyzej

postgpowaniu wptynety nastepujgce pytania do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia
(dalej jako ,SIWZ"):

Pytanie nr 1:

W pkt 2g Istotnych Postanowien Umownych mowa jest o karcie pojazdu, jakiej oczekuje
Zamawiajacy. Uprzejmie informuje, ze Wykonawca moze dostarczy¢ kopie karty, nie oryginat. Prosze
o modyfikacje SIWZ w tym zakresie i dopuszczenie przediozenia kopii karty pojazdu. Oryginat
dokumentu przechowuje witasciciel sprzetu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia pkt 2 g) Czesci Il SIWZ — Istotne Postanowienia Umowy, ktéry otrzymuje
nastepujgce brzmienie:

.Kopig karty pojazdu poswiadczong za zgodnos$¢ z oryginatem przez Wykonawce”

Pytanie nr 2:

W pkt 2h Istotnych Postanowiern Umownych mowa jest o $wiadectwie homologacji, jakiego oczekuje
Zamawiajgcy. Uprzejmie informuje, ze Wykonawca moze dostarczy¢ kopie $wiadectwa, nie oryginat.
Prosze o modyfikacje SIWZ w tym zakresie i dopuszczenie przediozenia kopii $wiadectwa
homologacji. Oryginat dokumentu przechowuje wiasciciel sprzetu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmienia pkt 2 h) Czesci Il SIWZ — Istotne Postanowienia Umowy, ktéry otrzymuje
nastepujgce brzmienie:

.Kopie $wiadectwa homologacji lub decyzji zwalniajgcejz obowigzku uzyskania $wiadectwa
homologacji poswiadczong za zgodno$¢ z oryginatem przez Wykonawce”
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Pytanie nr 3

W pkt 9 Istotnych Postanowiern Umownych Zamawiajgcy wskazuje, ze pierwsza podwyzszona rata
leasingowa bedzie ptatna w terminie 21 dni od daty podpisania protokotu odbioru przedmiotu leasingu,
na podstawie wystawionej przez Wykonawce faktury VAT doreczonej Zamawiajgcemu nie péznigj niz
na 14 dni przed uptywem terminu ptatnosci. Pozostata cze$¢ wynagrodzenia Wykonawcy bedzie
ptatna w 59 miesiecznych ratach, na podstawie wystawionych przez Wykonawce faktur VAT, w
terminie 14 dni od daty dorgczenia Zamawiajgcemu prawidiowo wystawionej faktury.

Uprzejmie informuje, ze wspomniana przez Zamawiajacego pierwsza podwyzszona rata (nazywana
min. czynszem inicjalnym u Wykonawcy) pomniejsza warto$¢ udzielonego Zamawiajacemu kredytu i z
tego tez wzgledu powinna by¢ uiszczona niezwiocznie po zawarciu umowy, nie pdzniej jak 7 dni po
zawarciu Umowy leasingu. Nie uzaleznia sig terminu ptatnosci pierwszej raty (czynszu inicjalnego) od
dostawy sprzetu. Prosze o wyrazenie zgody na uiszczenie pierwszej podwyzszonej raty najpdzniej w
terminie 7 dni po dacie zawarcia Umowy leasingu. Co za$ sie tyczy terminu ptatnosci pozostatych rat
leasingowych — te sg uiszczane w terminach wskazanych w harmonogramie finansowym. Daty w nim
podane sg datami ostatecznymi wptywu Srodkéw na rachunek wykonawcy. Faktury sg emitowane
systemowo na 21 dni przed terminem pfatnosci rat. Wysytane sg do Zamawiajgcego pocztg, ale zaden
przepis prawa nie zobowigzuje Wykonawcy do wysytki faktur listem poleconym, a taka koniecznosé
wynika z brzmienia, jakie pkt 9 nadat Zamawiajgcy. Prosze zatem o modyfikacje SIWZ w tym zakresie
i odstapienie od warunku ptatnosci faktur w terminie 14 dni od daty doreczenia Zamawiajgcemu
faktury.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wprowadza zmian w SIWZ.

Pytanie nr 4:

W pkt 10 Istotnych Postanowienn Umownych Zamawiajacy wskazuje, ze terminem piatnosci jest data
obcigzenia jego rachunku. Uprzejmie informuje, ze terminem ptatnosci nie moze by¢ data nieznana
Wykonawcy, a taka jest data obcigzenia rachunku Zamawiajgcego. Prosze o modyfikacje SIWZ w tym
zakresie i uznanie za termin ptatnosci daty uznania rachunku wykonawcy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wprowadza zmian w SIWZ.
Pytanie nr 5:

W pkt 15 Istotnych Postanowieri Umownych jest mowa o przeniesieniu wtasnosci w terminie 30 dni po
zakonczeniu UL. Uprzejmie informuje, ze czas trwania umowy jest tym, w ktérym powinny byé
dopetnione wszystkie czynnosci zwigzane réwniez z zakonczeniem umowy - jej rozliczeniem,
wystawieniem faktury wykupu. Realizowanie tych czynnosci po formalnym zakonczeniu Umowy
leasingu (po czasie jej obowigzywania) narazaloby Zamawiajgcego na zarzut bezumownego
korzystania ze sprzetu ze strony organéw podatkowych. Prosze zatem o modyfikacje SIWZ w tym
zakresie i wskazanie, ze po uptywie podstawowego okresu umowy leasingu, Korzystajgcemu
przystuguje prawo do nabycia przedmiotu leasingu za wykup okreslony w umowie leasingu pod
warunkiem, ze nie pdzniej niz 14 dni przed zakoriczeniem umowy zawrze UMOWE Przenoszacy
wiasnos¢ przedmiotu na Zamawiajgcego.



Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wprowadza zmian w SIWZ. Jednoczesnie Zamawiajacy wyjasnia, ze termin 30 dni
wskazany w pkt 15 Istotnych Postanowien Umowy jest terminem maksymalnym, ostatecznym
zawarcia umowy przenoszgcej wiasnos¢ przedmiotu leasingu. Umowa ta moze zosta¢ zawarta
rowniez przed uptywem tego terminu, w tym przed zakorczeniem okresu leasingu.

Pytanie nr 6:

Zamawiajgcy przewidziat Istotne Postanowienia Umowy Leasingowej. Czy mogg by¢ one wigczone do
obowigzujgcej u Zamawiajgcego Umowy leasingowej w formie aneksu? Prosze o dopuszczenie
takiego scenariusza dziatania.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

Pytanie nr 7:

By mozliwe bylo ziozenie oferty w postepowaniu konieczna jest weryfikacja zdolnosci kredytowej
Zamawiajgcego (wymaganie wniesienia wadium). W tym celu prosze o udostepnienie nam
dokumentdw finansowych spofki, jak rowniez wypetnienie przestanych zatgcznikow.

Prosze o udostepnienie:

- aktualnego odpisu z Krajowego Rejestru Sgdowego (KRS)

- REGON-u, NIP-u

- bilansu, rachunku zyskéw i strat, rachunku przeplywow pienieznych za 2 peine okresy
obrachunkowe (lata) wstecz wraz z opinig i raportem biegtego rewidenta

- CIT-8/PIT (roczna deklaracja podatkowa) za ostatnie 2 lata

- aktualnych danych finansowych w postaci: bilansu oraz rachunku zyskoéw i strat za ostatni miesiac
lub F-01 za ostatni kwartat

- prognoz finansowych firmy

- danych nt. realizowanych kontraktéw

Odpowiedz:

Numer NIP Zamawiajgcego zostat wskazany na pierwszej, tytutowej stronie SIWZ. Informacje na
temat nr REGON i KRS Zamawiajgacego dostepne sg na jego stronie internetowej. Aktualny odpis z
Krajowego Rejestru Sgdowego dostepny jest na stronie internetowej Ministerstwa Sprawiedliwosci
pod adresem: https://ems.ms.gov.pl/krs/start/reset



Celem umozliwienia Wykonawcom weryfikacji sytuacji ekonomicznej Zamawiajacego, Zamawiajgcy
udostepnia sprawozdania finansowe za lata 2012 i 2013 wraz z opiniami biegtego rewidenta jako
Zatgcznik nr 7 do IDW.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy zmienia pkt 26 Instrukcji dla Wykonawcoéw stanowiacej czesé |
SIWZ, ktéry otrzymuje nastepujgce brzmienie:

~Zatgcznikami do niniejszej IDW sa;

Zatacznik nr 1 — Formularz Oferty wraz z Zatgcznikiem

Zatacznik nr 2 - Wzér oswiadczenia o spetnianiu warunkéw udziatu w postepowaniu
Zatacznik nr 3 — Wzor o$wiadczenia o braku podstaw do wykluczenia

Zatacznik nr 4 - Wzor wykazu wykonanych zaméwien

Zatacznik nr 5 — Wzdr listy podmiotéw nalezacych do tej samej grupy kapitatowe;
Zatacznik nr 6 — Wzér informacji o braku przynaleznosci do grupy kapitatowej

Zatacznik nr 7 — Sprawozdania finansowe Zamawiajacego za lata 2012 i 2013 z opiniami biegtego
rewidenta”

Jednoczesnie Zamawiajgcy wyjasnia, ze na etapie prowadzenia postepowania o zamoéwienie
publiczne w trybie przetargu nieograniczonego niedopuszczalnym jest wypetnianie i przekazywanie
Wykonawcom jakichkolwiek wnioskow, czy formularzy.

Pytanie nr 8:

Zwracamy si¢ z prosbg o udostepnienie przez Zamawiajgcego dokumentacji w postaci bilansu
i rachunku zyskow i strat za lata 2012 i 2013, celem umozliwienia potencjalnym Wykonawcom
zawigzania umowy konsorcjum z leasingodawcy i przediozenia Zamawiajacemu rzetelnej oferty.

Odpowiedz:

Prosimy o zapoznanie sie z odpowiedzig na Pytanie 7.
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